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Fﬂ
bIJ10O AOMalWiHee 3aAaHUue Ha
ceroaHsa.

+ 3HaTh OTBETHI Ha cJeayloiue
BOIIPOCHI:
1) C xkakumMu MaTeMaTHKaMHU CBA3aHO
nousarue «Ilpexem»?
2) Kak BbIUMCINUTH npexes?
3) Kak packpbITh HeOnpeaeJIeHHOCTD

Bujaa 0/0?

4) Kak packpbITh HeOIpe/AeJIeHHOCTD
Buaa 0/0, ecan f(x) —
HPPALMOHAIBbHAS APO0H?

S) ¥Ymers popmyupoOBaTH TEOPEMBbI.
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TEOPEMA 1.

MNpegen CYMMbI (pazHocrm) 2-x
@yHKYyuiA paseH CYMME (pa3Hocm)
ux npedesios, ecnu nocriegHue

cylechByron

lim(f(x)% g(x))= lim f(x)% Lim g(x)

x—>x0 x—>x0 x—>x0




TEOPEMA 2.

[1pesen koHcmaHm paseH
CamoU 3NoU KoHChuHNe.

IimC=C

x—>x0
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TEOPEMA 3.

[1penen MPON3BELONEHNSA 2-x
pyHrywmii paseH NMPOU3BELEHUIO
ux npepdesios, ecnu nocriegHue

cylyecnByront

lim (f(x)*g(x))= lim f(x)* lim g(x)

x—>x0 x—>x0 x—>x0




TEOPEMA 4.

[Mpeaen OTHOLWEHUSA 2-x @yHkyus
paseH OTHOLWEHUKO vix npenenos,

ecnin nocriegHue Cyllechsyromu
NPEAEN SHAMEHATENIA OTJIMHEH

OT O:

secau lim g(x)#0 B




TEOPEMA 5.

[1ocnosaHHBIY MHOXUheJsib
MOXHO BblHOCUM> 3a 3HAK
npegena

Im (k™ f(x))= k*lim f(x)

x_)XO x—>x0




TEOPEMA 6.

[Mpenen CTEMNEHU
nepemeHHoro paseH MoU xe
cheneHW npepgesia 0CHOBAHUA:

lim(z") = (lim z)"
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1) lim(x?% + 9)
>3
2 1 x? — 36
xE?G 6+ x
. Ax? — Tx
) 50 X2+ 0%
x? —6x+8

4) all—gtlxz —5x+ 4

1 —528+1

)l —

1) lim(x? + 4)
X5
o x? — 49
)xlgb 7+ x
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